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Referat fra menighedsrådsmøde torsdag den 19 juni 2025 

Messen begyndte kl.18.00 

Menighedsrådsmøde ca. 18.30 

Afbud Benedicte & Marianne  

Dagsorden: 

1.Godkendelse af dagsorden og referat. Godkendt. 

2. Punkter til behandling 

a. Opfølgning på Øm -valfarten. Koret bør møde ½ time til øvning inden start på Øm næste år. 

Ingen bus, privatkørsel. Overveje bus-tilbud næste år / koordineres med andre kirker. 

b. Opfølgning på rengøring den 14. juni. Det gik rigtigt godt. Alle de nødvendige opgaver blev 

udført/rengjort. Forslag om 2 rengøringsdage, evt. på specifikke områder, fx køkkenet.  

c. Opfølgning på Sct. Norbertfesten 15. juni. Der var ikke så mange i år, men godt med børn. 

Kirkekaffe og fest skal samtænkes næste år. Overveje om vi skal undlade at lave tilmeldingsliste. 

Sende en tak til Magdalenas arbejdsgiver for kødet. 

d. Flytning af effekter fra kirken til skolen. Ingen har tilmeldt sig endnu. Der er heller ikke så 

meget, som skal flyttes. Stephan møder ind mandag morgen. 

e. Opfølgning på fordeling af opgaver og lister. Udsættes til næste møde. Stephan snakker med 

Piotr om mere strøm til køkkenet, evt. en ekstra fase. 

d. Vask af the rundt vindue over indgangen til kirken. Stephan har talt med maleren om opgaven. 

3. Meddelelse fra Sognepræsten 

Efter renoveringen er overstået kunne vi festligholde det på en eller anden måde, fx omkring 

kirkekaffen. P. Gregor har købt bærbar højtaler som aftalt. 

4. Meddelelser fra Menighedsrådsformanden 

a. Frivilligfesten lørdag den 23. august. Kombi med at købe tapas og medbragt ostebord.  

b. Foredrag af Bendt Fabricius søndag den 7. september kl. 10.30 ”Himmmeldronningen der 

forsvandt”. 

c. Hovedrengøring af kirken. Dato: 30. august kl. 9-12.  Stephan spørger Britta om behandling af 

bænkene.  
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d. Rengøring af skolens lokale i sommerferien. Magdalene taler med vores rengøringsdame 

Ywonna om opgaven.   

e. Benedicte mener at pater Gregor har alt for meget at lave. Forslag: kunne man få ministranterne 

til at hjælpe mere til med oprydningen efter messen? Det vil p. Gregor tænke over. 

Takkebrev til Hoffmannsmindefonden er sendt. 

Vedr. den kommende konvertitundervisning. P. Gregor regner med 8-10 konvertitter. I den 

forbindelse spørger Peer, om der måske kunne være behov for hjælp i forløbet. P. Gregor tænker 

over det.   

5. Økonomi 

a. Renoveringsprojektet – tilkøb af ekstra opgave: maling af sakristiet. Samlet indsamling er 

280.000kr.. Tusind tak til alle bidragsydere.  

b. Kirkeskat. Marianne vil gerne stå for opgaven. Materialet skal sættes op i våbenhuset.   

c. Orgelspil. Der er truffet aftale med Pauline som 2. organist. 

d. Undervisning for firmander og 1. kommunikanter. Deltager-/undervisningsgebyr. Første møde 

for 1. kommunikanterne er sammen med forældrene. P. Jakob træffer aftale med firmanderne og 

deres forældre. 

6. Børn og unge. Intet 

7. Eventuelt. Magdalene forslår, at vi fjerner våbenhusets tavler og får malet hele væggen. Købe 

nye tavler. Vi spørger Piotr.  

Vi er blevet opfordret til at forholde os til den gennemførte undersøgelse om det nye tidsskrift 

”Indblik”. P. Gregor skriver om det i næste udgave af Sognebladet. 

 

Næste møde: Tirsdag den 12. august kl. 18.00. 

Benedicte tager mad med. 

 


